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1. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

А) ВОТ ВЫ СЕЛИ, И ЛОШАДИ РАЗОМ 

ТРОНУЛИСЬ. 

В) ГДЕ ЛЮБОВЬ И СОВЕТ, ТАМ И ГОРЯ НЕТ. 

D) НАСТУПИЛА НОЧЬ, НО БЫЛО СВЕТЛО. 

Е) КОГДА ВЫ СЕЛИ, ЛОШАДИ РАЗОМ 

ТРОНУЛИСЬ. 

С) ВОТ ВЫ СЕЛИ, ЛОШАДИ РАЗОМ 
ТРОНУЛИСЬ. 



2. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ СО ЗНАЧЕНИЕМ 

ОДНОВРЕМЕННОСТИ. 
А) ЛЬЁТСЯ ТЁПЛЫЙ СОЛНЕЧНЫЙ ВОЗДУХ В 

КОМНАТЫ, ШУМЯТ ВОРОБЬИ НА СИРЕНИ. 

В) ОБЛАКА РАССЕЯЛИСЬ, НА ТЁМНО-СИНЕМ 

НЕБЕ ЯРКО ЗАСВЕРКАЛИ ЗВЁЗДЫ. 

С) ПОДУЛ ВЕТЕРОК, ЗАВОЛНОВАЛИСЬ ХЛЕБА, 

ПОБЕЖАЛИ ПО НИМ СИЗЫЕ ВОЛНЫ. 

D) ВРЕМЯ КРАСИТ, БЕЗВРЕМЕНЬЕ СТАРИТ. 

Е) МИР СТРОИТ - ВОЙНА РАЗРУШАЕТ. 



3. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ СО ЗНАЧЕНИЕМ 

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ

А) ЛЬЁТСЯ ТЁПЛЫЙ СОЛНЕЧНЫЙ ВОЗДУХ В 

КОМНАТЫ, ШУМЯТ ВОРОБЬИ НА СИРЕНИ. 

В) ОБЛАКА РАССЕЯЛИСЬ, НА ТЁМНО-СИНЕМ 

НЕБЕ ЯРКО ЗАСВЕРКАЛИ ЗВЁЗДЫ. 

С) ВРЕМЯ КРАСИТ, БЕЗВРЕМЕНЬЕ СТАРИТ. 

D) МИР СТРОИТ - ВОЙНА РАЗРУШАЕТ. 

Е) МЕЛКИЙ ДОЖДИК СЕЕТ С УТРА - ВЫЙТИ 

НЕВОЗМОЖНО



4. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ОТНОШЕНИЯМИ СЛЕДСТВИЯ 

А) ЛЬЁТСЯ ТЁПЛЫЙ СОЛНЕЧНЫЙ ВОЗДУХ В 

КОМНАТЫ, ШУМЯТ ВОРОБЬИ НА СИРЕНИ. 

В) ВРЕМЯ КРАСИТ, БЕЗВРЕМЕНЬЕ СТАРИТ. 

С) МЕЛКИЙ ДОЖДИК СЕЕТ С УТРА - ВЫЙТИ 

НЕВОЗМОЖНО. 

D) МИР СТРОИТ - ВОЙНА РАЗРУШАЕТ. 

Е) СТОЯЛ ТЁПЛЫЙ ДЕНЬ, В ЛУЖАХ КУПАЛИСЬ 

ВОРОБЬИ. 



5. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ОТНОШЕНИЯМИ ВРЕМЕНИ 

А) БЫЛ ВЕЧЕР, НА НЕБЕ БЛЕСТЕЛИ ЗВЁЗДЫ. 
В) НЕ СПЕШИ ЯЗЫКОМ - ТОРОПИСЬ ДЕЛОМ. 
С) Я ДОВЕРЯЮ ЛЮБЯЩИМ: ОНИ ВЕЛИКОДУШНЫ. 
D) СТЕМНЕЛО - Я ЗАЖЁГ ЛАМПУ. 
Е) Я ПОГЛЯДЕЛ КРУГОМ: ТОРЖЕСТВЕННО И 
ЦАРСТВЕННО СТОЯЛА НОЧЬ. 



6. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ОТНОШЕНИЯМИ УСЛОВИЯ 

А) БЫЛ ВЕЧЕР, НА НЕБЕ БЛЕСТЕЛИ ЗВЁЗДЫ. 
В) НЕ СПЕШИ ЯЗЫКОМ - ТОРОПИСЬ ДЕЛОМ. 
С) Я ДОВЕРЯЮ ЛЮБЯЩИМ: ОНИ ВЕЛИКОДУШНЫ. 
D) Я ПОГЛЯДЕЛ КРУГОМ: ТОРЖЕСТВЕННО И 
ЦАРСТВЕННО СТОЯЛА НОЧЬ. 
Е) ПОСПЕШИШЬ - ЛЮДЕЙ НАСМЕШИШЬ. 



 7. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ПРОПУЩЕННЫМ ТИРЕ 

(ЗНАКИ НЕ РАССТАВЛЕНЫ) 

А) МАЙ ХОЛОДНЫЙ ГОД ХЛЕБОРОДНЫЙ. 

В) Я ДОВЕРЯЮ ЛЮБЯЩИМ ОНИ ВЕЛИКОДУШНЫ 

С) ТИХО ПАХАТЬ НЕ ГОДИТСЯ ВМЕСТО ХЛЕБА ТРАВА 

УРОДИТСЯ. 

D) Я СИЛЬНО ПРОЗЯБ ХОЛОД УСПЕЛ ПРОНИКНУТЬ 

ЧЕРЕЗ ОДЕЖДУ. 

Е) ЛЮБИТЕ КНИГУ ОНА ПОМОЖЕТ ВАМ РАЗОБРАТЬСЯ 

В ПЁСТРОЙ ПУТАНИЦЕ МЫСЛЕЙ. 



8. ОПРЕДЕЛИТЕ БЕССОЮЗНОЕ СЛОЖНОЕ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ПРОПУЩЕННЫМ 
ДВОЕТОЧИЕМ (ЗНАКИ НЕ РАССТАВЛЕНЫ) 
А) МАЙ ХОЛОДНЫЙ ГОД ХЛЕБОРОДНЫЙ. 

В) УЧЕНЬЕ КРАСОТА НЕУЧЕНЬЕ СЛЕПОТА. 

С) Я ПОГЛЯДЕЛ КРУГОМ ТОРЖЕСТВЕННО И 

ЦАРСТВЕННО СТОЯЛА НОЧЬ. 

D) ПОСПЕШИШЬ ЛЮДЕЙ НАСМЕШИШЬ. 

Е) ПОЗДНЯЯ ОСЕНЬ ГРАЧИ УЛЕТЕЛИ ЛЕС 

ОБНАЖИЛСЯ ПОЛЯ ОПУСТЕЛИ. 



9. ОПРЕДЕЛИТЕ КОЛИЧЕСТВО ПРОПУЩЕННЫХ 
ЗНАКОВ ПРЕПИНАНИЯ 

ПО ЛОПУХАМ ПО КРАПИВЕ ПО ВСЯКОЙ ЗЕЛЁНОЙ 
ТРАВЕ РАССЫПАЛИСЬ БЕЛЫЕ ЛЕПЕСТКИ 
ОТЦВЕТАЕТ ЧЕРЁМУХА. 

А) ДВЕ ЗАПЯТЫЕ, ТИРЕ 

В) ТРИ ЗАПЯТЫЕ 

С) ОДНА ЗАПЯТАЯ, ДВОЕТОЧИЕ 

D) ОДНА ЗАПЯТАЯ, ТИРЕ 

Е) ДВЕ ЗАПЯТЫЕ, ДВОЕТОЧИЕ 
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